

# 鹿鸣乡龙田村 葡萄成熟正当时 游客尽享采摘乐

本报记者 张影



市民采摘葡萄。

记者 张影 摄影

夏日炎炎,葡萄香甜。7月20日,鹿鸣乡龙田村的葡萄园正式开园采摘,走进葡萄采摘园,放眼望去,一排排葡萄树整齐划一,一串串葡萄垂挂枝头。阵阵果香扑鼻而来,让人垂涎欲滴。慕名而来的游客们纷纷拎着小筐,拿起剪子,感受从枝头甜到舌尖的乐趣。

据了解,鹿鸣乡龙田村集体经济葡萄采摘园,于2019年开始打造,占地面

积30亩,共72个大棚,在精心管护之下,今年已达到丰产期。

龙田村党支部书记冉光华介绍,葡萄采摘园经过去年的初次挂果,今年达到丰产期,整个采摘园产量预计将达到2万余斤,经营性收入在30万元左右。

记者了解到,龙田村葡萄基地共有四个品种,分别是雨水红、夏黑、巨峰、水晶,采摘园主打品种是雨水红,

口感香甜,采摘期是7月20日至8月底结束。

冉光华告诉记者,基地现在种植的葡萄都是以现场采摘为主,许多市民专门来基地购买葡萄。顾客很多是回头客,开园当天发了一条朋友圈,就接到了十几个订单,卖出去68筐葡萄。

龙田村的葡萄不仅好吃,服务也做得好,只要顾客预订5斤以上他们就会送货上门,每天现摘现送,保证送到顾客手中的葡萄是新鲜的。

来自县城的市民盛春芳告诉记者,她去年就带孩子来采摘过,这里的葡萄品质好,甜度高,没有打农药,大人小孩吃着都放心。今年听说开园了就又带着孩子来采摘,顺便带点回去给亲戚朋友尝尝。

近年来,龙田村党支部班子为改变村里无支柱产业这一现状,牵头成立了村集体经济公司,依托良好的土壤气候区位优势,从2019年底开始打造葡萄园,逐步形成集观光休闲、体验采摘为一体的农旅融合发展新业态,带动当地群众就业增收,推动产业提质增效。



## 大同:农民运动会“赛”出幸福生活

本报讯(通讯员 刘小燕)7月26日,大同镇大厂社区第五届高山避暑纳凉季暨“开放的大厂”农民运动会正式开幕。

“加油!加油!雄起……”,大厂社区广场上热闹非凡,加油声、呐喊声、欢呼声此起彼伏,参赛队员们个个斗志昂扬,每个人的脸上都洋溢着快乐的笑容。

此次参赛队伍以村(社区)为单位,参赛选手200余人,参赛项目包括挑担接力、跳绳比赛、三人四足、拔河比赛等。通过一项项贴近农民生产生活的游戏比赛项目,让大家在享受运动带来乐趣的同时,拉近邻里距离,感受收获之美。

据悉,此次活动的成功举办,是大同镇积极创新农村精神文明建设的重要探索,以农民为主体,聚焦农事、农趣、农味,积极组织各类喜闻乐见的文化体育活动,激发广大干部群众的积极性、主动性、创造性,全面展示了新时代新农村的崭新风貌,“赛”出乡村振兴幸福生活。

## 汉葭:打击非法猎捕野生动物

本报讯(通讯员 孙文武)近日,汉葭街道组织开展打击非法猎捕野生动物专项行动,进一步加强野生动物资源保护,维护自然生态平衡。

专项行动中,各村(社区)充分利用小喇叭、志愿者、微信群及新媒体,大力宣传野生动物保护法律法规,发动群众踊跃举报违法线索,形成全社会共同参与保护野生动物舆论氛围。同时依托林长制成立巡查小组,对辖区内陆生野生动物重点分布区域开展巡查和监测,安排人员定期进行野外巡护,协助相关部门依法查处打击违法猎捕野生动物等行为。

此次行动共发放野生动物保护宣传资料5000余份,开展清网、清套、清夹行动2次,清剿非法猎捕工具2件,有效遏制了非法猎捕陆生野生动物违法行为,保护陆生野生动物资源和生态安全。

## 乔梓:开展防溺水宣传活动

本报讯(通讯员 杨洪生)为全面做好辖区防溺水安全工作,深化防溺水安全教育,有效防止溺水事故,近日,乔梓乡利用场镇赶集契机全方位、多形式、多渠道、扎实有效地开展防溺水宣传活动。

活动中,乔梓乡应急办工作人员向辖区群众宣传防溺水“六不”和溺水自救方法,提醒群众“安全第一,珍爱生命,从我做起”。此次活动共发放宣传资料600余份,张贴宣传海报30余张,悬挂横幅15余条,竖立警示牌3块。此外,工作人员还走进农户家中,开展防溺水知识宣传,进一步提高辖区群众防溺水的安全意识,营造防溺水的浓厚氛围。

下一步,乔梓乡将继续加强宣传教育,进一步加强对辖区山坪塘和各河流域的巡查力度,及时消除安全隐患,提高群众安全防范意识和责任意识。



近日,三义乡中心校联合南京财经大学管理科学与工程学院开展留守儿童书法、阅读、音乐、科学探究、手工、思维训练、体育活动等丰富多彩、动静结合的假期托管服务。图为老师带着孩子们上实验课。  
通讯员 黄周 摄影

## 《中国共产党机构编制工作条例》释义

第三,机构编制工作必须以完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化为导向。国家治理体系和治理能力是一个国家制度和制度执行能力的集中体现。国家治理体系是在党领导下管理国家的制度体系,包括经济、政治、文化、社会、生态文明、军事、外事和党的建设等各领域体制机制、法律法规安排,是一整套紧密相连、相互协调的国家制度;国家治理能力则是运

用国家制度管理社会各方面事务的能力,包括改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各个方面。推进国家治理体系和治理能力现代化,就是要使各方面制度更加科学和完善,实现党、国家、社会各项事务治理制度化、规范化、程序化,提高党科学执政、民主执政、依法执政水平。推进国家治理体系和治理能力现代化,必须健全完善党和国家机构职能体系,确保有效治理国家和社会,实现党和

国家兴旺发达、长治久安。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央明确提出,全面深化改革的总目标是完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。当前,中国特色社会主义进入新时代,治国理政任务更加艰巨,必须围绕实现国家治理体系和治理能力现代化,统筹谋划、科学合理配置机构编制资源。

(未完待续)

## 十大高发类案之 虚假网络投资理财类诈骗

不加“投资群”,不信“荐股大师”,  
低成本高回报是骗局。



投资有风险,理财需谨慎,凡是标榜“内幕消息”  
“稳定高回报”的网络投资理财,都是诈骗!